
Číslo zápisnice: SFZ/DK/30/2023-2024 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 15.02.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    16:15 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál           Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál        

2. Peter Reisz  

3. František Lunák 

4. Marián Vereš 

5. Róbert Dadykin 

6. Lukáš Radoský (ONLINE – MS Teams) 

7. Miroslav Jablonický  

8. Peter Potecký 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

 

1. Miroslav Urban  

2. Miroslav Vlk 

 

 

    Hostia prítomní na zasadnutí:    

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 803 – Oleksandr Golikov / 1458095 / FC KOŠICE, Niké liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2a 

DP od 12.02.2024.   

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ: 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 804 – Boris Godál / 1157116 / MFK Dukla Banská Bystrica, Niké liga / – od 

11.02.2024.  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

 



NÁVRH UZNESENÍ: 

U 805 – Lukáš Migaľa / 1198336 / MFK Dukla Banská Bystrica, Niké liga / – od 

11.02.2024.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏  SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 806 – MŠK Žilina / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé pokriky na adresu súpera a vhodenie 

plastového pohára s nápojom so zasiahnutím AR1) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi 

MŠK Žilina – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/2a,f DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK zároveň žiada 

klub o zaslanie identifikačných údajov diváka, ktorý bol odovzdaný príslušníkom PZ po 

vhodení predmetu na HP, a to v lehote do 20.02.2024.  

 

U 807 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne a urážlivé 

pokriky a vyhrážajúce odkazy) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi MŠK Žilina – ŠK 

Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1a,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 808 – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) 

a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi 

FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 57/1b a 58/2b 

DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 10 DP. 

 

U 809 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky - 

delobuch) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble – MFK 

Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 400,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 810 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (použitie pyrotechniky pred stretnutím) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 



pyrotechniky) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – MFK 

Skalica podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 500,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 811 – FK Železiarne Podbrezová / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na 

adresu delegovaných osôb) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi FK Železiarne Podbrezová 

– MFK Zemplín Michalovce podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 812 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky) v stretnutí 19. kola Niké 

ligy medzi AS Trenčín – FC KOŠICE podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 813 – Ján Kozák (T) / 1115648 / FC KOŠICE, Niké liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a podnetu AR SFZ rozhodla, že za urážlivé a 

zosmiešňujúce výroky na adresu rozhodcu na tlačovej konferencii po stretnutí 19. kola 

Niké ligy medzi AS Trenčín – FC KOŠICE podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 48/2b a čl. 12/2 DP.  

  

U 814 – Marko Tolić / 1478522 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – DK na 

základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 786 rozhodla, že 

žiadosť zamieta.  

  

U 815 – Dragan Andrić / 1319623 / – Senát DK pre ochranu integrity súťaže na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 2 rozhodla, že žiadosť 

zamieta, nakoľko žiadosť nespĺňa náležitosti podľa čl. 41/1 DP. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 738 – Lucas Váni / 1400343 / FK Dubnica nad Váhom, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v 

súboji o loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 

s. podľa čl. 45/2 DP od 26.11.2023. 

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 



U 739 – Oleksandr Golikov / 1458095 / FC KOŠICE, Niké liga / – od 26.11.2023.  

U 740 – Bright Donkor / 1481194 / AS Trenčín, I. LSD - U19 / – od 26.11.2023.  

U 741 – Eduard Pračko / 1388085 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U15 / – od 

27.11.2023. 

U 742 – Jakub Buzak / 1416318 / MFK Zvolen, I. LSŽ - U14 / – od 26.11.2023. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 743 – Igor Komjatý / 1215518 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – od 26.11.2023. 

 

U 744 – Jonáš Oršula / 1338266 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, I. LSD - U19 / – od 

26.11.2023. 

 

U 745 – Norbert Burda / 1351131 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U17 / – od 

26.11.2023. 

 

U 746 – Adam Žulevič / 1375317 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U17 / – od 

26.11.2023. 

Disciplinárne konania: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

  

U 803 – Oleksandr Golikov / 1458095 / FC KOŠICE, Niké liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2a DP od 

12.02.2024.   

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 804 – Boris Godál / 1157116 / MFK Dukla Banská Bystrica, Niké liga / – od 11.02.2024.  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 805 – Lukáš Migaľa / 1198336 / MFK Dukla Banská Bystrica, Niké liga / – od 11.02.2024.  

Disciplinárne konania: 

U 806 – MŠK Žilina / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé pokriky na adresu súpera a vhodenie 

plastového pohára s nápojom so zasiahnutím AR1) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi MŠK 

Žilina – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/2a,f DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK zároveň žiada klub o zaslanie 



identifikačných údajov diváka, ktorý bol odovzdaný príslušníkom PZ po vhodení predmetu na 

HP, a to v lehote do 20.02.2024.  

 

U 807 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne a urážlivé pokriky a 

vyhrážajúce odkazy) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi MŠK Žilina – ŠK Slovan Bratislava 

futbal podľa čl. 58/1a,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € 

podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 808 – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi FC 

ViOn Zlaté Moravce-Vráble – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 57/1b a 58/2b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 10 DP. 

 

U 809 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky - 

delobuch) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble – MFK Dukla 

Banská Bystrica podľa čl. 58/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

400,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 810 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(použitie pyrotechniky pred stretnutím) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 

v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – MFK Skalica podľa čl. 

57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa 

čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 811 – FK Železiarne Podbrezová / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu 

delegovaných osôb) v stretnutí 19. kola Niké ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – MFK 

Zemplín Michalovce podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 

58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 812 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky) v stretnutí 19. kola Niké ligy 

medzi AS Trenčín – FC KOŠICE podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 813 – Ján Kozák (T) / 1115648 / FC KOŠICE, Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a podnetu AR SFZ rozhodla, že za urážlivé a zosmiešňujúce 

výroky na adresu rozhodcu na tlačovej konferencii po stretnutí 19. kola Niké ligy medzi AS 

Trenčín – FC KOŠICE podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 500,- € podľa čl. 48/2b a čl. 12/2 DP.  

  

U 814 – Marko Tolić / 1478522 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 786 rozhodla, že žiadosť 

zamieta.  

  



U 815 – Dragan Andrić / 1319623 / – Senát DK pre ochranu integrity súťaže na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 2 rozhodla, že žiadosť zamieta, 

nakoľko žiadosť nespĺňa náležitosti podľa čl. 41/1 DP. 

_________________________________________ 

  

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 22.02.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/30/2023-2024: Príloha č. 1 




